

**OANA MIHAELA GÎDEA,
TÂNĂRA CARE A CÂȘTIGAT LUPTA PENTRU VIAȚĂ**



Oana Mihaela Gîdea este studentă în anul 2 la Universitatea din București, secțiunea „Litere”.

Tânăra născută pe 3 ianuarie 1994 a fost de mică pasionată de sport, dar și de literatură. Timp de 4 ani a practicat gimnastica de performanță la Clubul Sportiv Școlar Triumf București, participând la numeroase concursuri naționale și internaționale.

A decis totuși să renunțe la sport și să se dedice în totalitate învățaturii.

În școala generală a luat numai premiul I, a participat la numeroase concursuri și olimpiade și, mai mult, și-a uimit dascălii prin faptul că a început să scrie poezii încă de la o vârstă fragedă.

La vârsta de 16 ani, pe când era elevă la Colegiul Național „Sfântul Sava”, Oana Mihaela Gîdea a trecut prin momente cumplite, pe care, din fericire, le-a depășit cu brio. „Am început excelent la acest liceu în primul semestru, dar am primit o lecție de viață. Mai precis, pe data de 5 martie 2010, în timp ce mă întorceam de la liceu, pe trecerea de pietoni, am fost acroșată de un autoturism, iar timp de 30 de zile viața mi-a atârnat de un fir de ață. Am trecut printr-o comă Glasgow 3-4, medicii fiind rezervați la întrebările celor din jur, cât mai are de trăit?”

Am urmat o lungă perioadă de recuperare, atât în spitale, cât și în clinici de recuperare din România, Germania, Austria. Având un spirit sportiv, am perseverat în tot ceea ce am fost sfătuită de doctori și terapeuți, pornind de la vorbire, scris și gimnastică zi de zi”, a povestit tânăra studentă. „Nu a încetat după recuperare să scrie poezii și alte impresii în proză, dictându-mi uneori mie”, a mărturisit mama Oanei, Liliana Gîdea.

Tânăra a ieșit învingătoare din greaua încercare prin care a trecut, a absolvit liceul și a continuat pregătirea pe mai departe, pentru facultate. A continuat, de asemenea, să scrie, iar în ianuarie 2014 revista „Mesaj literar” i-a publicat poeziile „Destin de pluș” și „Picuri de melancolie”. Tot în 2014, în octombrie, și-a lansat primul volum de poezii și proză scurtă, intitulat „Destin de pluș”. A primit o mențiune la „Premiile Ars Poetica 2014”, la secțiunea „Carte de debut 2014”. Oana Mihaela Gîdea se mai poate mândri cu două premii I obținute la concursuri de creație literară.

Picuri de melancolie

Și balansează timpul minutele ușor
cu pas de orologiu în dans amestec
odăia e tăcută, iar cerul plânge trist
cu picuri de ploaie lucind a ametit.

Un colier de stropi cu străluciri bizare
împodobește noaptea cu ore solitare
și plouă peste vise cu picături de dor,
în pas de orologiu cu dans amestec.

Suav dansează norii pe scena cenușie
aplaudă castanii pe ulița pustie,
cu frunzele se joacă rafalele de vânt,
în camera tăcută mai geme câte-un gând.

Se schimbă anotimpuri, iubiri se pierd de noi,
dar plouă, tot mai plouă un infinit de ploii,
trece ore două minute – douăzeci
trece amintiri, doar ploii rămân pe veci.

De dorul tău

Cu iama fulguind la tâmpie,
Cad în genușchi lângă poteci,
Mă rog de clipă să se-nțâmpie,
Tu prin amurgul meu să treci.

Printre primejdiile și jivine,
Nu mă pândeste nici un rău.
Oși Numei soarele din mine
Se-nțînăcăm de dorul tău!

Și toate florile din mine
Se scutură de-un singur gând,
Că arborii te știu pe nume
Și ploile te văd plângând.

Și fiecare rău e-un flaut,
În care cântă mângâieri,
Eu pulbere-s de când te caut
Și nu te află nicăieri.

Lacrimi de culoare

Și astăzi rup din cer bucăți albastre
și astăzi în speranțe mă scufund,
alung corăbii de gânduri siftoare
spre alte mări din nopți de muribund.

Întorc și astăzi clipa efemeră
cu-n zâmbet cald din timpul cenușiu
mai stai secundă, marea încă speră
că albastrul ei ne spală de pustiu!

Și astăzi răs și plâng iubiri trecute
în ochii mei și astăzi plânge zarea
cu albastru pur pictez și azi redute
și în bucăți de cer mi-ascund uitarea.

Priviri de sticlă, cioburi de iubiri
se scurg din lacrimă, încet, în mare.
Aștept alt timp să-mi fie nemurire –
un infinit cu lacrimi de culoare!

INDEPENDENȚA ROMÂNĂ

*Independența
prin Cultură*